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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Manchester Other

Unweighted Total 1023 461 562 176 338 509 718 137 168

Weighted Total 1023 494 529 197 233 594 550 225 248

228 116 111 39 44 144 144 44 39

22.2% 23.5% 21.1% 19.9% 18.9% 24.3% 26.2% 19.7% 15.7%

739 361 379 147 178 415 378 170 191

72.3% 73.0% 71.6% 74.5% 76.4% 69.9% 68.7% 75.6% 77.0%

56 17 39 11 11 34 28 11 18

5.5% 3.5% 7.4% 5.6% 4.7% 5.8% 5.0% 4.7% 7.3%

1023 494 529 197 233 594 550 225 248

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Anti-Semitic groups should be permitted to stage peaceful 

demonstrations in Jewish areas

Anti-Semitic groups should not be permitted to stage peaceful 

demonstrations in Jewish areas

Don't know

SIGMA

Gender Age Region
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Manchester Other

Unweighted Total 1023 461 562 176 338 509 718 137 168

Weighted Total 1023 494 529 197 233 594 550 225 248

633 338 294 102 136 395 335 146 152

61.8% 68.5% 55.6% 52.0% 58.4% 66.5% 60.9% 64.7% 61.3%

294 127 167 73 71 150 163 60 71

28.7% 25.7% 31.6% 37.3% 30.5% 25.2% 29.6% 26.5% 28.8%

97 29 68 21 26 49 52 20 25

9.4% 5.8% 12.8% 10.8% 11.1% 8.3% 9.5% 8.8% 9.9%

1023 494 529 197 233 594 550 225 248

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Jewish people should hold counter-demonstrations to anti-

Semitic rallies

Jewish people should not hold counter-demonstrations to anti-

Semitic rallies

Don't know

SIGMA

Gender Age Region
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Table 3
Q3. Normal weightings
Q3. Which of the following groups do you fear the most; neo-Nazis or Islamist extremists?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Manchester Other

Unweighted Total 1023 461 562 176 338 509 718 137 168

Weighted Total 1023 494 529 197 233 594 550 225 248

163 88 75 33 40 90 95 30 38

15.9% 17.7% 14.2% 16.5% 17.2% 15.2% 17.2% 13.2% 15.5%

622 315 306 121 142 359 339 135 148

60.8% 63.8% 57.9% 61.3% 61.0% 60.5% 61.5% 60.0% 59.7%

101 50 51 15 24 62 49 25 27

9.9% 10.1% 9.6% 7.8% 10.1% 10.4% 8.9% 11.2% 10.9%

138 41 96 28 27 83 68 35 34

13.5% 8.4% 18.2% 14.3% 11.6% 13.9% 12.4% 15.6% 13.9%

1023 494 529 197 233 594 550 225 248

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Neo-Nazis

Islamist Extremists

Neither

Don't know

SIGMA

Gender Age Region
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